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38a Reunião Ordinária da Comissão de Infraestrutura, Desenvolvimento e Bem-Estar Social. 
Aos quatro dias do mês de setembro de dois mil e dezoito, às quatorze horas e vinte e quatro minutos, a 
Comissão Permanente de Infraestrutura, Desenvolvimento e Bem-Estar Social, tendo como Presidente o 
Vereador Marcos Barbosa; Vice-Presidente o Vereador Rafael Pasqualotto e como Membros Titulares os 
Vereadores Eduardo Virissimo, Anderson Zanella e Neri Mazzochin e na condição de membro suplente 
Sidinei da Silva, realizou Reunião Ordinária para deliberar (parecer) sobre matérias de sua competência. 
Conforme o Regimento Interno, a reunião deveria começar às dezesseis horas, todavia, com o 
consentimento de todos os membros e considerando que todos encontravam-se presentes, foi iniciada 
neste momento. Havendo número regimental, o Presidente da Comissão declarou aberta a reunião. 
Conforme inciso III do artigo 58 do Regimento Interno comunicou quanto a inexistência de matérias 
encaminhadas pela Mesa Diretora para designação da relatorias para está reunião. Conforme artigo 58 do 
Regimento Interno passou-se à discussão e deliberação dos votos dos Relatores: Projeto de Lei 
Ordinária n° 133/2018, que "revoga a lei municipal n° 4.246, de 28 de novembro de 2007", de autoria 
do prefeito municipal. Relator vereador Neri Mazzochin: FAVORÁVEL. Em discussão. Votação 
nominal: vereadores Eduardo Virissimo: favorável; Anderson Zanella: favorável; Rafael Pasqualotto: 
favorável; Sidinei da Silva: favorável. Parecer FAVORÁVEL, Projeto de Lei Ordinária n° 136/2018, 
que "Autoriza a abrir crédito especial no valor de R$ 360.781,83." de autoria do prefeito municipal. 
Relator vereador Rafael Pasqualotto: FAVORÁVEL. Em discussão. Votação nominal: vereadores 
Eduardo Virissimo: favorável; Anderson Zanella: favorável; Neri Mazzochin: favorável; Sidinei da 
Silva: favorável. Parecer FAVORÁVEL. Não havendo mais nada a deliberar, o Presidente da Comissão 
Permanente de Infraestrutura, Desenvolvimento e Bem-Estar Social declarou encerrada a Reunião 
Ordinária, quando eram quatorze horas e trinta minutos, determinando que se lavrasse a Ata que, se 
aprovada, vai assinada pelo Presidente da Comissão. Sala das Sessões, aos quatro dias do mês de 
setembro de dois mil e dezoito. 
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